From: VpeHa lNeTpoBa

Sent: Saturday, February 3, 2018 11:22 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Kriterii priem 1-vi klas

YBaxaemu gouy. g-p YobaHos,

Muwat Bn MpeHa baH4yeBa n CTaHucnas F'puropoB, poanTenu Ha Tpu geuya. Haii-ronsamoTo e
Ha 13-rogvHM ne 7-Mun Kiac, CpegHOTO € Ha 6 rognHN N My NpeacTon Aa € NbPBOKAACHUK U
Hal-ManKoTO € Ha Mo4YTu ABe roAMHU U noceuliaBa geTcka sicna. ToBa NUCMO € CTaAHOBULLETO
HW OTHOCHO MPEeA/IOXKEHNTE KPUTEPUUN 3a NPUEM B NbPBU Kaac B COPUANCKNTE yunnuuia.

O6aBsABame ce NPOTUB OTMAHATA Ha AOMNBAHUTEIHUTE TOUYKM 3a Aela OT MHOTOAETHM
cemelicTBa. bewe 3asaBeHO, Ye e4UH OT NPUOPUTETUTE Ha CerawiHata coumanHa NoanTukKa e
noAkpernaTa Ha MHOTOAETHWTE CeMeicTBa C Uen yBenmyaBaHe Ha paxgjaemocTrta. Hue Beue
CMe cb3Janu TakoBa, NoeMaliku caMu OTFOBOPHOCTTA 3a OTreXAaHeTo Ha jelaTta 1 3a
cnpaBsAHETO C OrpOMHMUTE pa3xoan, cCBbp3aHu € ToBa. XXMBeeM B COOCTBEHO XUNuuie n He
nonyyaBame AeTcku HapbaBku. MpuBunernnTe, KOMTO NoA3BaMe, ca Masko u e
Heob60CHOBAHO Aa 6bAaT OTHEMaHMU.

CucTemarta 3a Npuem B JeTCKUTe ACAN U rpaguHn, KOMTO CblULo ca 06LMHCKK, AaBa
npeAMMCTBO Ha MHOTOLETHUTE cemelicTBa W v AOoNycKa 3a NPUeM Mo counanHu KpUTepum,
ynecHsiBaliky gocTbna Ha Te3u Aela A0 XenaHoTo AeTCKOo 3aBefeHue. 3allo M3BeAHBbX
KpUTEpUsT 3a MHOTOAETHOCT Ce OKa3Ba HeNpueMaMB NMpu nNprveMa 3a NbpPBU Knac? He
BUX/AaMe CMUCHA TOBa fa ce npasu.

KoraTo B eAHO cemMelicTBO fielaTa ca MHOro, 3aTpyAHeHUsATA ca He caMO (PUHAHCOBM, HO U
noructuyHu. CyTtpuH B 7.30 yaca Tpu feua Aa 6baaTt 3aBefileHn Ha sicna, feTcka rpaguHa u
yuunuuwe He e fiecHa 3ajadva, oco6eHO 3a gBama paboTelmn poaguTenu 1 e cnpaBeasmBo
poauTenuTe Aa 6bAaT ynecHsBaHW, KaTo UM ce NMpeAocTaBu NpaBoTo Aa u3bepart yao6HO 3a
TAX yunnuue.

AKO ce TBLPAM, Ye KPUTEPUSAT 32 MHOTOAETHOCT e ANCKPUMUHALMOHeH, To Tpsi6Ba ga ce nma
npeaBup, Ye Mo CbLWECTBO BCEKU efUH KpUTepuii e TakbB. Hanpumep AgeuaTta Cc yBpeXAaHus
0T 49% ca AUCKPUMUHMUPAHU cnpsiMo Te3n ¢ 50%, KOMTO Non3BaT NPeLUMCTBO MpK
KaHauAaTCcTBaHe 3a NMbPBU Knac. Te3n 6e3 HUTO eAUH GpaT WaK cecTpa ca AUCKPUMUHUPAHU
CNPSIMO OHE3U, KOUTO MMaT 6paT UM cecTpa B CbLWOTO YUYMIULLE U TaKa HaTaTbK.

CbC CUTYPHOCT MHOToeTHUTe CeMecTBa ca Masko M eABa v AelaTta OT TAX We HaBOAHAT
napanenkuTe B Lenus rpafg, a oTMsiHaTa Ha KpuTepus We gaje /oW CUrHan, 4e eqHo ce
roBOpu, a Apyro ce npasu npu npob6aema ¢ HUCKaTa paX[aemMocCT, pelwaBaHeTo Ha KoiTo ce
npue 3a NPUOPUTET Ha HALLMOHANHOTO ynpaBneHue. 3aToBa cMsATaMe, Ye KPpUTepuUsT 3a
noAkpena Ha geuaTta oT MHOTOA4eTHW ceMelicTBa NMpU KaHAMAATCTBAHETO MM 3a MbPBU Krac
Tps6Ba fa 6bAe 3anaseH, Thil KaTo e pa3yMeH W cnpaBedfinB, KakTo U e oT rofisiMa nogkpena
3a TakuBa cemelicTBa.

C yBaxeHue:


mailto:e.ilieva@sofia.bg

VpeHa baHueBa, yunten B 73-1o CY "Bnagucnas pamartuk"

CraHucnas [puropos, NporpamMeH KOOpAMHATOP B HaUMOHANHUA MHCTUTYT Ha
npasoCcbANETO

PoguTtenu Ha Tpu geua



